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Vojtěch Bauer

Pětisetletá nadvláda Západu se chýlí ke konci, chvástá se
Lavrov

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-petisetleta-nadvlada-zapadu-se-chyli-ke-konci-chvasta-se-lavrov-40453764

Ruský ministr zahraničních věcí Sergej Lavrov na mezinárodním fóru
v Dauhá prohlásil, že nadvláda Západu se blíží ke konci. Informovala
o tom britská zpravodajská televize Sky News. Podle ní Lavrov dále
uvedl, že je Rusko díky válce na Ukrajině silnější a že je jen na
Ukrajině, aby si uvědomila, do jak hluboké díry se v souvislosti
s konfliktem kvůli Spojeným státům dostala.

Foto: Profimedia.cz
Šéf ruské diplomacie Sergej Lavrov

Článek

„Pětisetletá nadvláda Západu nad světem se chýlí ke konci,“ prohlásil
podle Sky News šéf ruské diplomacie.
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https://news.sky.com/story/russia-stronger-because-of-ukraine-war-sergei-lavrov-claims-as-he-compares-invasion-to-hitler-and-napoleon-conflicts-13027252
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Lavrov, na kterého se vztahují sankce Evropské unie a Spojeného
království, to řekl na on-line mezinárodním fóru v katarském Dauhá,
kde dále uvedl, že se Západ snaží Rusko na Ukrajině vyčerpat.

„Je na Ukrajincích, aby si uvědomili, do jak hluboké díry se kvůli
Američanům dostali,“ uvedl Lavrov.

Nedokázali být jeden bez druhého. Společné podnikání se vyplatilo, tvrdí
mladý pár

Seznam Native

Na otázku, jaká je šance, že diplomacie dosáhne příměří nebo míru na
Ukrajině, odpověděl, že to záleží na Ukrajině.

Na mír se ptejte Kyjeva

„Budete muset zavolat (ukrajinskému prezidentovi Volodymyrovi)
Zelenskému, protože ten před rokem a půl podepsal dekret, kterým
zakázal jakákoli jednání s (ruským prezidentem Vladimirem) Putinem,“
řekl ruský ministr zahraničí, jehož země v únoru 2022 zahájila
nevyprovokovanou invazi na Ukrajinu.

Mezinárodní fórum v katarském Dauhá, na kterém Lavrov se svým
projevem vystoupil v neděli odpoledne, se koná každoročně a snaží se
navázat dialog mezi světovými lídry ohledně aktuálních problémů ve
světě.

V neděli má fórum na programu palestinskou otázku, vzdělávání žen
v Afghánistánu, dění v Sýrii a Jemenu nebo přechod na čistší zdroje
energie.

Rusko musí zničit Ukrajinu, jinak Západ zničí Rusko, prohlásil Medveděv

https://www.novinky.cz/ctfQCluMyU6LiEtbiM6rmNQf280JCk/v2/click?hcff-nchc5h6gcgyrspo_tId=3614156&d=&destination=syffmns2-a25g-_gnsrhttps%3A//talks.se_znamzpravy.cz/zuzitkujeme-i-zrnicka-z-malin/%3Futm_source%3DSeznam%26utm_medium%3DN_InA_D_2
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusko-musi-znicit-ukrajinu-jinak-zapad-znici-rusko-prohlasil-medvedev-40441263
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Výběr článků

Ztraceno ve vesmíru: Astronauti po osmi měsících našli na ISS chybějící
rajče

Koktejl
Astronauti na Mezinárodní vesmírné stanici (ISS) po dlouhých osmi
měsících plných tajemství a divokých obvinění konečně vyřešili záhadu
ztraceného rajčete. To...
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Elektronika čelí vánočnímu zdražování

Vánoce
Přestože se téměř polovina Čechů chystá k nákupu vánočních dárků
až během prosince, většina má jasno, že bude nadělovat elektroniku.
V čerstvém průzkumu...

Žádná mafie, pneumatiky v italské vesničce ničil pes se zánětem dásní

Koktejl
Malá jihoitalská vesnička Vastogirardi čelila více než půl roku strachu
z vyřizování si účtů a mafiánského vyhrožování, protože místním
obyvatelům někdo...

Australané testují silnici se svítícími čarami

AutoMoto
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Nové silniční značení svítící ve tmě by podle expertů na bezpečnost
silničního provozu v australském státě Victoria mohlo pomoci snížit
počet obětí při...

Medvědinec za miliardu? Absurdní, míní kritici

Domácí
Projekt pražské zoo Arktida, jehož stavba má vyjít na 1,2 miliardy
korun, se rada hlavního města rušit nechystá ani po kritice veřejnosti.
Podle radního pro...

Pokud svět nezakročí, zasáhneme proti Húsíům my, varuje Izrael

Blízký a Střední východ
Izrael je připravený zasáhnout proti snahám jemenských šíitských
povstalců Húsíů narušit lodní dopravu v Rudém moři, pokud tak neučí
mezinárodní společenství....

Nákladní tatrovky v Ostravě vytvořily rekord

Koktejl
Rekordních 77 nákladních automobilů značky Tatra se v neděli sjelo do
Centra bezpečné jízdy Libros v Ostravě. Že šlo o největší počet těchto
tatrovek na jednom...

Výborný: Věřím, že obchodníci se chytí za nos a zdražení si ještě rozmyslí

Domácí
Ceny u zemědělců klesají, což by se mělo projevit v cenách
u potravinářů i v obchodech. Navíc energie jsou výrazně levnější než
loni a u potravin v lednu...
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Mohlo by vás zajímat
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